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A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr. STIX, Dr. FRISCHENSCHT.AGF.R 

an den Herrn Bundeskanzler 

betreffend Verhandlungsgpgenständp de~ öst'er~eirhi~ch-deutschen 

Raumo~dn\lngskommission 

In BeAntworTun~ einer An dpn Hprrn Bunde~kanzlpr gprirhtpte n 

mündlichpn AnfrAge ries Abg. Dr. Stix gab Staatsspkrptä~ Löschnak 

am 21.1.1981 bekannt, welche Tagesordnungspunkte auf der Sitzung 

der österreichisch-deutschen RaumorrlnungSK-ommisc:;io n vom 8.11.197Q 

zu~ Dehatt'e gpstrindpn WAren. Eine genauere inhaltliche Darlegung 

wurde dem Anfragesteller vorenthalten. Außerdem wurde die eigent

liche Frage nach der Tagesordnung de~ im Dezembpr 1981 ~tat'tgp

hAbtpn Si tZ11ng 1'ibe~hallpt nicht bpanrwo-rtet. 

Die unterzeichneten Abgeordneten haI tpn di esp Vo~gangsweise fiir 

höchst intransnarent. zumal die österreichisch-deutsche Raum

ordnungskommission grpnziibe~schrei tende Probleme von nicht zu 

unterschätzender Berleutuna behannel+. A's Bois~ie' se~en hie~ 

nu~ dia BeY"latllngon üher 7.wei prnjektiprtp KrAftwerksstandort'e 

(Pleinting und Marienberg) nahe der österreichischen Grenze 

genannt. 

Da von spitpn dpr österreichischen Bevölkprung ein berechtigtps 

Inte-resse an den Be-ratllngpn diespr Kommission besteht, richten 

die unterfertigten Abgeordnetpn in diesem Zusammenhang an den 

Herrn Bundeskanzler rlie 

A n f -r a g e 

1. Wie lautet dip Niede-rschrift über die 5. Si:tzllng rier östpr

~eichiscn-deutschen Raumordnungskommission am 8.11.1979 im 

einzplnpn ? 
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2. Wie vielp Sitzunqen der österreichisch-deutschen Raumordnungs

kommission haben seithpr stattgefunden? 

3. Wie lauten die Niederschriften dieser Sitzungen? 

4. Wie ist der letzte Stand dpr dpm BundpskAnzl!:'ramt zur 

Vprfiigung st-ehpndpn Informat-ionen heziigl ich rler heirlen 

nro~ekt-ierten grenznahen Kraftwerksstandorte Pleinting 

und Marienber2: ? 
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